

### **Consultas Realizadas**

## Licitación 459100 - Servicio de Mantenimiento Menores de Maquinaria, Equipos y Muebles de Oficina Para el Comando de Ejercito - Ad referéndum

Consulta 1 - Plazo de entrega

Consulta Fecha de Consulta 13-01-2025

Favor indicar cual seria el plazo de entrega, los días, de los servicios una vez recibida la orden de servicio. Ya que no lo visualizamos en el pliego.

Respuesta Fecha de Respuesta 14-01-2025

Esta convocante de la UOC2, manifiesta según la Unidad solicitante el plazo de entrega de los servicios seria 05 días avilés posterior a la emisión de Orden de Servicio.

# Consulta 2 - Lote N°2- Grupo 1 y 2, planilla de precios y EETT. Modelo del equipo

Consulta Fecha de Consulta 14-01-2025

Amablemente aclaramos que el modelo indicado en la planilla de precios que se descarga del portal y en las Especificaciones técnicas del PBC, están mal definido, ya que el modelo debe ser "Canon IR 1435" y no "1453", entendemos que es un pequeño error de tipo, por lo que solicitamos favor realizar la corrección en ambos documentos para poder ofertar correctamente.

Respuesta Fecha de Respuesta 14-01-2025

En cuando a su consulta, esta convocante manifiesta que se realizara el análisis correspondiente del equipo "Canon IR 1453" con la Actividad presupuestaria solicitante y si necesidad requiere se procederá a una Adenda al Pliego de Base y Condiciones (PBC).

#### Consulta 3 - Sección: Experiencia requerida. Modificar

#### Consulta Fecha de Consulta 14-01-2025

En la sección Experiencia requerida del PBC se solicita experiencia en [Mantenimiento Menores de Maquinaria, Equipos y Muebles de Oficina], solicitamos modificarlo y aceptar cualquiera de las experiencias citadas, ya que como está actualmente requiere que el oferente tenga experiencia en maquinaria en equipos y también en muebles y eso no es posible cumplir para oferentes que participarán en el lote 2 de impresoras.

Sugerimos que se solicite de esta forma: en [Mantenimiento Menores de Maquinaria o Equipos tipo impresoras/fotocopiadoras o Muebles de Oficina], de esta forma se podrá participar en el llamado.

Respuesta Fecha de Respuesta 14-01-2025

En base a la consulta realizada esta convocante manifiesta que se realizara el análisis correspondiente y procederá con una Adenda al Pliego de Base y Condiciones.

02/11/25 03:11 1/2



#### Consulta 4 - En el PBC. Sección Capacidad técnica.

Consulta Fecha de Consulta 14-01-2025

Para el Lote 2. Tratándose de un contrato de mantenimiento de impresoras, sugerimos la inclusion del requerimiento de que el oferente sea CAS(Centro Autorizado de Servicios) de la marca de los equipos indicados en dicho lote, de manera a qué la unidad solicitante tenga la garantía de los trabajos realizados y que sean hechos por técnicos capacitados y con certificación del fabricante.

Respuesta Fecha de Respuesta 14-01-2025

Con respecto a la consulta realizada esta convocante manifiesta que se ha realizado las modificaciones correspondiente, se procederá a una Adenda al Pliego de Base y Condiciones (PBC).

02/11/25 03:11 2/2